

“憨厚男”把魔爪伸向了“小鲜肉”

温岭法院宣判全省首例男男猥亵入刑案件

本报记者 高敏 通讯员 李洁

本报讯 结婚多年,有两个孩子,可男子邓某却称自己有同性恋倾向,在网吧猥亵了一名“小鲜肉”。昨天,温岭法院作出一审宣判,邓某因强制猥亵罪被判处有期徒刑8个月。据悉,该案也是刑法修正案(九)实施以来浙江省首例男男猥亵入刑的案件。

40岁的邓某是安徽人,看上去挺憨厚的。尽管邓某有两个孩子,大女儿也已经13岁了,但他称自己对同性有特别的感情。

2015年12月1日下午3点多,邓某到温岭泽国牧西村一家网吧上网,看到有一个20多岁的“小鲜肉”马某,正趴在网吧角落里的一台电脑前睡觉。当时,马某盖着花色毯子,邓某心里一动,就到他旁边的位置上坐了下来。趁马某熟睡不知反抗之际,邓某把手伸进毯子,解开马某的裤子,摸向他的下体……不久,马某就被惊醒了,发现邓某的猥亵举动,当场报警。

民警接警后赶赴现场,邓某到案后如实供述了涉案的事

实。同日,邓某被刑事拘留,14天后被依法逮捕。

1月28日,因涉及到个人隐私,温岭法院不公开开庭审理此案。

昨天,温岭法院作出一审宣判,法院经审理认为,邓某违背他人意志,以其他方法强制猥亵他人,构成强制猥亵罪。

宣判后,邓某非常后悔,觉得很对不起老婆和孩子,就是因为自己一时的好奇,而触犯法律,无法与家人一起过年。

链接

说起猥亵,很多人会将被害对象默认为女性,但在现实生活中,男性遭遇性侵害的问题已频发,而非自愿的性行为或猥亵,同样给男性被害人带来了巨大的精神伤害。

但在先前的刑法中,将猥亵罪的犯罪对象只限于女性、14周岁以下儿童,而男性却在刑法保护范围之外。

根据去年11月1日实施的刑法修正案(九)规定,猥亵罪被害对象由“妇女”改为“他人”,以暴力、胁迫或其他方法强制猥亵他人,处5年以下有期徒刑或者拘役。这意味着男性也被认可为猥亵罪的侵害对象,使得男性性权利不再作为一个“难以启齿”的问题而被忽视,让法治正义少些罅隙。

终于能过个好年了

通讯员 谢敏敏 摄

2月2日,在绍兴市柯桥区公安局治安大队,重庆人陈启荣从民警手中领到了3.2万元薪水,连声称感谢:“等这笔钱等了两年,终于可以安心回家过年了。”当晚,30多位外来务工人员从包工头胡某处领到了薪水。这是柯桥区开展打击逃废债专项行动以来的又一起成功案例。



被13串砗磲项链绊住了行程

旅客进出境,这些“违禁品”再稀罕也别带

本报记者 王索妮 通讯员 金宇

本报讯 砗磲项链、象牙手镯……这些稀罕的小物件,听上去就很美。可是,砗磲、象牙、沉香等都属于濒危物种,是出入境的“违禁品”。春节假期将至,杭州海关提醒游客,这些“违禁品”再稀罕都别买。近日,一名中国籍俞姓旅客准备从萧山机场出发去越南拜访客户,杭州海关关员在例行检查时,发现其随身携带的黑色手提袋内有13串项链,这些项链材质与众不同,询问得知,竟是13件砗磲制品项链,重达820克。

砗磲,又称车渠,是分布于印度洋和西太平洋的一类大型海产双壳类动物,作为佛教界流行的“佛教七宝”之一,其制品深受佛教信徒的喜爱。目前,国际上已将砗磲列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录二,作为稀有海洋生物加以保护,并对其国际贸易加以管制。

得知真相后,俞先生傻眼了,他说就是考虑到砗磲在东南亚很受欢迎,这才买来送客户的,“没想到砗磲居然是限制进出境的,不能随便带”。目前,这批项链已被杭州海关依法暂扣,案件正在进一步调查中。

杭州海关关员介绍,从近期在空港查获旅客违法携带象牙、砗磲、沉香等濒危动植物及其制品的情况来看,其中不少都是旅客对相关法律法规缺乏了解所致。关员特别提醒进出境旅客,根据我国法律规定,邮寄、携带、托运濒危动植物及其制品出入境,必须持有国家濒管部门出具的证明并主动向海关申报。海关在空港专门设有政策咨询岗,旅客可以现场咨询,了解名表、化妆品、奢侈品、现金等重点物品的申报流程,以便顺畅通关。

“砰”!劳斯莱斯的“飞天女神”真的飞了

沈海高速4车追尾,伤了3辆豪车

通讯员 徐向道

本报讯 2月1日下午,在沈海高速往温州方向牛官头隧道内,发生了4车追尾的交通事故,事故涉及劳斯莱斯、保时捷、奔驰等豪车,还有一辆本田轿车,事故初步估算损失在50万元左右,其中劳斯莱斯车头的“飞天女神”标志也被撞飞了,光是这一项损失就达20万元左右。

当日下午,沈海高速吴岙枢纽至猫狸岭隧道群路段再次迎来春运返程流量高峰,高速交警在隧道的进洞口增设警力,加强事故预警和流量疏导。

16时15分,在温向牛官头进洞约200米处传来“砰!砰!”的撞击声。高速交警立即赶到现场,发现事故发生在牛官头隧道内的快车道,4辆车挤在了一起,其中有三辆是豪车,分别是一辆奔驰S400、一辆劳斯莱斯古斯特加长版、一辆本田飞度、一辆保时捷卡宴。民警在现场看到本田

飞度车头尾已经被挤扁,劳斯莱斯车头前地面有许多散落物碎片,车头中网部位有裂痕,正中间的“飞天女神”标志已经被撞飞。

现场司机向民警描述了事故发生经过,当时事故前方路段流量较大,车速不是很快,最前面的保时捷发现情况后事先减速,并慢慢滑行,其后的本田车也及时减速滑行,第三辆劳斯莱斯车由于跟车距离过近,采取刹车时已经来不及,猛烈地撞上了本田车,并再次把本田推挤撞至保时捷车尾部。紧接着,最后驶来的一辆奔驰轿车司机发现情况后采取急刹,并向右打方向避让,可同样也是因为跟车距离过近,撞上了劳斯莱斯车的右尾部。

经初步估算,该起事故损失在50万元左右,劳斯莱斯司机徐某说,就单他车头的“飞天女神”标志就要20万元左右。事后,高速交警认定劳斯莱斯司机负其车头及其前面两辆车损失的全部责任。奔驰车司机负其车头及劳斯莱斯车子损失的全部责任。

劝君戒毒反陷毒潭

通讯员 徐步文

本报讯 近日,东阳市公安局强势展开了包括“毒战一号”在内的“春季攻势”,歌山派出所陆续破获多起涉毒案,截至昨日,已刑事拘留2人,行政拘留6人,强戒1人,社区戒毒1人。在被查获的涉毒人员中,有一对染毒的年轻夫妻让办案民警唏嘘不已。

29岁的胡华(化名)在建筑工地当管理人员,收入不错,家有贤妻陈莹(化名)和两个孩子,生活美满。

闲时,胡华经常打牌赌博。有一次,他看到牌友厉某吸毒后精神焕发,便吸了几口,由此染上毒瘾。为了不被发现,他都是在车上或野外吸食毒品。

然而,吸毒让胡华的经济和身体状况都发生了变化,妻子非常诧异,后发现丈夫是在吸毒,便耐心规劝其戒毒。但胡华经常与厉某混在一起,多次戒毒失败,最后,妻子对丈夫失望,决定与其一起吸毒。

最终,这对吸毒夫妇被警方查获,胡华因提供毒品与吸食毒品被东阳市公安局处以行政拘留20日的处罚,陈莹因吸食毒品被行政拘留15日。厉某因涉嫌容留他人吸毒被刑事拘留。

智斗“老赖”又出新招

通讯员 鹿轩

本报讯 明明是法院要腾空的房产,被执行人却非法租赁、侵占房屋。为加大执行力度,去年8月起,鹿城法院与国家电网联合建立了执行中停电协作机制,智斗“老赖”。

截至目前,鹿城法院已对28例涉案房产实行强制停电措施,促使12例房屋侵占人自动履行腾空义务,成效初显。

被执行人有私自恢复用电情形,构成窃电行为的,供电公司可按照相关法律法规对被执行人追补电费,并处以3倍追补电费的违约金。对于私自恢复用电构成妨碍强制执行的,法院可对被执行人处以拘留、罚款等处罚措施。

该院在执行中发现,有8例涉案房产被被执行人擅自恢复用电,法院迅速赶赴现场勘验,询问小区物业、涉案房产附近住户等相关人员,现场拍照取证,为进一步采取罚款、拘留、移送公安追究刑事责任等措施做好准备。

法院对擅自恢复用电和停电后仍未腾空涉案房产情节恶劣的房屋侵占人进行统一抓捕,并制定详细抓捕方案。后抓捕到案6人,经申请人同意,该6人全部提供了保证人担保限期腾空涉案房产。法院对情节恶劣的3名侵占人处以罚款,共计2500元。

依法查处虚假诉讼

通讯员 刘勤

本报讯 原告被告对簿公堂,奇怪的是双方居然都挺客气。法官一查,查出了问题:虚假诉讼。近日,松阳法院集中处理了一批虚假诉讼案。

日前,法官在调解一起民间借贷纠纷案件时,发现原告和被告都很心平气和,着实让人起疑。法官经过调查,发现原告和被告是朋友关系,被告向原告借款95万元,后归还了65万元,欠款为30万元及利息。因被告所欠债务很多,房子也被法院依法拍卖,为了能按比例分配到钱款,原、被告一合计,不顾已归还部分借款的事实,原告仍以95万元借款标的向法院起诉。审理过程中,原告、被告均虚假陈述,并达成一致协议,拿到了法院的民事调解书。后原告、被告串通进行虚假诉讼的事被法院查处。

据松阳法院介绍,该院审监庭通过案件再审,去年全年查实了5起虚假诉讼,撤销了全部虚假诉讼民事调解书,驳回了虚假诉讼原告的诉讼请求,并根据案件所涉标的、在虚假诉讼过程中的作用、危害程度,对涉案当事人及其他相关人员共7人处以3000元到2000元不等的罚款。

雪中纠违

通讯员 陈梦莹 摄

近日因天气原因,三门县很多路段路面结了冰,三门县交警部门采取管控措施,对结冰路面进行清理,并安排民警对各山区道路进行不间断巡逻。

期间,交警发现一辆载客三轮摩托车,立即对其进行拦截检查,发现车厢内坐了9个人,存在严重安全隐患。随后,交警责令三轮车驾驶员让车厢内人员下车,对其依法进行处理,并对乘客进行转运。

